



小梦茹在爸爸的呵护下,开心玩耍
现代快报记者 辛一 摄

《谁能帮我找到女儿? 谁能带我们回家?》后续报道

小梦茹 今天爸爸就接你回家!

■快报记者为栖身中央门桥下的祖孙俩找到了家人
■孩子的爸爸告诉我们,要把孩子接回老家上学

“梦茹,爸爸来接你了。”昨天下午,王绍东在现代快报记者和南京市救助管理站工作人员的陪同下,走进了小梦茹在救助站的房间。也许是很长时间没有见到爸爸的缘故,小梦茹对于爸爸的突然到来并没有太激动,只是躲在姥姥身后,安静地看着爸爸,一语不发。经过连续几天的寻找,现代快报记者终于找到了小梦茹的爸爸。今天一早,他们就将坐上回老家宿迁的汽车。
现代快报见习记者 李宇龙



快报7月5日相关报道

事件回顾

最新进展

拉祜族老人来宁寻女未果 自称露宿中央门桥下一年多

7月3日,网友“@孤雁在漂”微博求助,南京中央门桥洞下,来自云南拉祜(hù)族的61岁老人李凤仙,带着5岁外孙女小梦茹,到南京找女儿。可是,女儿已离开南京,自己身份证丢失。据老人讲,祖孙俩已在中央门桥下露宿了一年多。

7月4日,现代快报记者找到了老人和孩子,通过各种途径帮助他们寻找家人,并与云南媒体春城晚报进行联动,在云南方面进行寻找。

7月6日,在中央门派出所以及南京市救助管理站的帮助下,祖孙俩暂时居住在南京救助站等待寻找结果。

终于找到女孩的爸爸,今天小梦茹就能回家

小梦茹有一个塑料袋,里面放的都是南京爱心妈妈群里的志愿者送给她的零食,现代快报记者在探访李凤仙的时候,在这个塑料袋里面,看到了一张写有电话号码的纸条。

拨通电话后,得知对方叫王昌林,宿迁市泗阳县人,是李凤仙的邻居。虽然他认识老人的女婿王绍东,但是没有联系方式。后来,现代快报记者通过多方查找,终于在7月8日联系上了小梦茹的父亲王绍东,并与其约好前去核实身份。

昨天,现代快报记者和南京市救助管理站的工作人员,驱车近三个小时来到宿迁市宿城区中扬镇林柴场村。

村子东北角有一座普通的房子,一个小院子里有三间正房和两间偏房,这就是小梦茹的家。

小梦茹的父亲王绍东此时在家里急得团团转,小梦茹80多岁的爷爷奶奶坐在客厅里也是一筹莫展。“听到消息后,我当天就从连云港赶回来了。”7月6日,王绍东听一起在连云港打工的老乡说,女儿和岳

母住在桥洞底下,他焦急万分,“在桥底下住,这多受罪啊。”

现代快报记者把手机里存的李凤仙和小梦茹照片拿给他看。王绍东接过手机一眼就认出了女儿,“对,就是我女儿。”看到女儿的照片,王绍东有些欣喜,但不久又沉默了下来。作为父亲的他,想到女儿栖身桥下,自己悔恨的眼泪在眼眶里打转。

随后,王绍东表示,希望能够跟现代快报记者一起赶往南京,把女儿和岳母一起接回家。

事件再调查

这个家庭,相互联系并不畅通

王绍东今年47岁了,他与李凤仙的女儿张以仙1991年结婚,有一儿一女,两人长期在外打工。张以仙2008年跟他到南京打工,在建邺区一家建材厂卖大理石。2011年5月,张以仙说要去广西打工,便带着19岁的儿子不辞而别。“到现在为止,只有去年2月份她带着儿子回来过一次,之后就再也没回来过。”王绍东觉得张以仙似乎一直都在躲避着他,“她也不告诉我她的联系方式,每次都是她联系我。”而所谓的联系,只不过是间隔很长时间打来一个电话问候。

去年以来,王绍东一直在连云港打工,小

梦茹跟着爷爷奶奶在家。去年6月的一天,李凤仙来到他们家把小梦茹带走了。“孩子跟姥姥生活的比较久,感情也挺好,我爸妈年纪大了,所以孩子交给我也放心。”当时,王绍东专门给李凤仙打了2000块钱,用于孩子的开销。几天后,王绍东接到李凤仙的电话,说她带着女儿和孩子的舅舅去了南京,之后王绍东又陆陆续续给李凤仙打了2000块钱。

王绍东一直忙于打工赚钱,女儿跟着姥姥,他这个当父亲的心里挺踏实的,没想过女儿会受苦。“这次接她回去我一定要送她去上学,不能让孩子再受这样的罪了。”

祖孙俩并未在桥洞下住了一年

据李凤仙讲,她带着小梦茹在中央门桥洞下居住了一年之久。“没有,没有。我去年12月份去见过女儿跟我丈母娘,他们当时住在旅馆。”王绍东告诉现代快报记者,他去南京找过李凤仙,李凤仙当时告诉他,过年的时候就会带女儿回家,让他放心。

“她是孩子的姥姥,毕竟亲情在这里,我就相信了她。”王绍东当时要求去看一下她们的住处,但老人只告诉他住在旅馆里。

在李凤仙被送到南京市救助站的当天,救助站的工作人员就曾提出疑问,“我们去年2月份专门进行了排查,没发现有她们祖孙俩,我们觉得不太可能。”随后,现代快报记者在小梦茹的袋子里找到了电话号码,其中一个就是李凤仙曾住过的旅馆,旅馆的老板娘说,她们是今年4月份才离开的。

在李凤仙的老家,现代快报记者了解到,

李凤仙的确来自云南,但是她20多年前就带着女儿张以仙再嫁到宿迁市泗阳县临河乡。“她在泗阳又生了一儿一女。”李凤仙宿迁老家的很多人都知道这件事情。

李凤仙去年从云南出发来南京找女儿并非是真的,这在王绍东这里也得到了证实。



在救助站的小梦茹今天就能回家



李凤仙为什么带着小梦茹到南京?明明是跟着儿子一起出来的,儿子为什么没跟她们在一起?李凤仙又为什么带着外孙女住在桥洞下?李凤仙在接受采访的时候为什么隐瞒事情的真相?

很多谜团我们解不开,李凤仙也不愿意跟我们讲,或许家家都有本难念的经。可是,不管怎么说,孩子是无辜的。既然爱她,那么就请让她和其他孩子一样有一个健康快乐的童年。我们期待着。

南京唯一大型 空中花园龙虾广场

JOY LUCK CLUB 喜福荟

龙虾 火锅 烧烤 中餐 表演 抽奖 钓龙虾 免费停车

活动时间: 7月5日-8月5日
龙虾买三斤送一斤
(赠送 仅限同种口味规格龙虾) 且限堂食

58元/斤

送 周三(7月10日)特别邀请
菲律宾乐队现场互动演出
并举行 啤酒大赛

7月5日-8月5日
每天6点半前进店
每人送炭烤生蚝一只

喜福荟官方网站
www.njxfh.com

南京市中央路224号红星美凯龙院内
(红星美凯龙停车场到底左拐200米)
预订请致电: 025-85869777

加微博,有机会赢取大奖
@喜福荟空中花园餐厅
三千平米花园承接婚宴、生日宴、公司聚餐、新闻发布会等, 联系电话: 15850558898 15850553339